



కీలక బిల్లులకు ఆమోదం..

హైదరాబాద్ - నేటి కేసరి ప్రతినధి

తెలంగాణ అసెంబ్లీ సమావేశాలు నిరవధిక వాయిదా పడ్డాయి. ఏడు రోజుల పాటు సభ జరుగగా.. 37.44 గంటల పాటు నడిచింది. ఈ సమావేశాల్లో మొత్తం 8 బిల్లులు పాస్ చేశారు. అసెంబ్లీ సమావేశాలు ప్రారంభం నుంచే అధికార, ప్రతిపక్షాల మధ్య వాడి వేడిగా చర్చలు జరిగాయి. ఒకనాళ్ల సమయంలో శాసనసభలో యుద్ధవాతావరణమే నెలకొంది. కేటీఆర్ పై కేసు నమోదు చేసిన రోజున.. అసెంబ్లీలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు రచ్చ రచ్చ చేశారు. ఇక అసెంబ్లీ సమావేశాలు చివరి రోజున.. అల్లు అర్జున్ అరెస్ట్, పుష్ప 2 సినిమా విడుదల సందర్భంగా జరిగిన తొక్కిసలాటలో రేవతి అనే మహిళ మృతి చెందిన అంశాలపై హాట్ డిస్కషన్ నడిచింది. ఎన్నిమిది బిల్లులకు ఆమోదం.. తెలంగాణ అసెంబ్లీ శీతాకాల సమావేశాల్లో నాలుగు అంశాలపై లభ్య చర్చ

జరిగింది. అలాగే 8 బిల్లులకు అసెంబ్లీ ఆమోద ముద్ర వేసింది. భూ భూరతి 2024, పంచాయతీ రాజ్ చట్ట సవరణ బిల్లు, మున్సిపల్ చట్ట సవరణ బిల్లు, తెలంగాణ యూనివర్సిటీ చట్ట సవరణ బిల్లు, యంగ్ ఇండియా ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ అండ్ స్పోర్ట్స్ యూనివర్సిటీ చట్ట సవరణ బిల్లు, గూడ్స్ అండ్ సర్వీస్ ట్యాక్స్ సవరణ బిల్లు, తెలంగాణ పేమెంట్స్ ఆఫ్ శాలరీస్ అండ్ పెన్షన్స్ అండ్ రిమూవల్ ఆఫ్ డిస్ క్వాలిఫికేషన్ సవరణ బిల్లు, జీపాన్ఎంసీ సవరణ బిల్లుకు అసెంబ్లీ ఆమోదం తెలిపింది. ఇక అసెంబ్లీలో తెలంగాణ రాష్ట్ర అప్పులపై లభ్య చర్చ జరిగింది. రాష్ట్ర అప్పులపైనా లభ్య చర్చ నిర్వహించారు. టూరిజం పాలసీ, గుకులాల, ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మౌలిక వసతుల కల్పనపై చర్చించారు. సభలో ఔటర్ రింగ్ రోడ్డు లీజ్ పై సీట్ విచారణకు ఆదేశించారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి.

శ్రీతేజ్ కుటుంబానికి భారీ ఆర్థికసాయం ప్రకటించిన మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి..

హైదరాబాద్ - నేటి కేసరి ప్రతినధి

సంధ్యా థియేటర్ ఫుటనలో తీవ్రంగా గాయపడి కిమ్మి ఆస్పత్రిలో చికిత్సపొందుతున్న బాలుడు శ్రీతేజ్ కుటుంబానికి రోడ్డు, భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి రూ.25 లక్షల ఆర్థికసాయం ప్రకటించారు. అసెంబ్లీ సాక్షిగా తన కుమారుడు ప్రతీక ఫౌండేషన్ పేరు మీద రూ.25 లక్షల చెక్కును బాధిత కుటుంబానికి ఇవ్వనున్నట్లు మంత్రి కోమటిరెడ్డి తెలియజేశారు. మరీకాసేవల్లో ఆస్పత్రికి వెళ్లి బాలుడి తండ్రికి చెక్కు అందజేయనున్నట్లు మంత్రి వెల్లడించారు. శ్రీతేజ్ ఆరోగ్య పరిస్థితిని వైద్యులను అడిగి మంత్రి తెలుకోనున్నారు. అలాగే బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ధైర్యం చెప్పనున్నారు. సీఎం ఆగ్రహం.. కాగా, సంధ్యా థియేటర్ ఫుటనపై తెలంగాణ అసెంబ్లీలో నేడు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నిప్పులు చెరిగారు. బికాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ పై ముఖ్యమంత్రి మండిపడ్డారు. నటుడు బాధ్యతారాహిత్యంగా వ్యవహరించారంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అల్లు అర్జున్ ఒక్కరోజు జైలుకు వెళ్లినందుకే నీనీ ప్రముఖులు, రాజకీయ నేతలు పెద్దఎత్తున వెళ్లి పరామర్శించారని సీఎం ఆగ్రహించారు. కానీ తొక్కిసలాటలో గాయపడి మృతిచెందిన రేవతి కుటుంబాన్ని ఇంతవరకూ ఏ నేతా పరామర్శించలేదని సీఎం మండిపడ్డారు. రేవతి కుమారుడు శ్రీతేజ్ ఇప్పటికీ ప్రాణాలతో పోరాడుతున్నారని రేవంత్ రెడ్డి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అల్లు అర్జున్ ను అరెస్టు చేస్తే విమర్శలు చేసిన వారంతా బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించేందుకు ఎందుకు వెళ్లలేదని అసెంబ్లీ వేదికగా ముఖ్యమంత్రి ప్రశ్నించారు. ఈ సందర్భంగా సినిమా ఇండస్ట్రీకి సీఎం మాస్ వార్నింగ్ ఇచ్చారు. ఇకపై టీకెట్ ధరల పెంపు, బెనిఫిట్ షోలు ఉండవని స్పష్టం చేశారు. తాను సీఎంగా ఉన్నంత కాలం అనుమతి ఇచ్చేదీ లేదని తేల్చి చెప్పారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలో ఉన్నంత కాలం సినిమా వాళ్ల ఆటలు సాగనివ్వనని హెచ్చరించారు. సినిమా వాళ్లు వ్యాపారాలు చేసుకోవాలని, అంతేకాని మనుషుల ప్రాణాలతో చెలగాటం ఆడాలని చూస్తే ఊరుకోమని మండిపడ్డారు. అల్లు అర్జున్ ను అరెస్టు చేయడంతో కొన్ని రాజకీయ పార్టీల నేతలు తనపై అనేక ఆరోపణలు చేశారని సీఎం మండిపడ్డారు.



అల్లు అర్జున్ పై అక్కరుట్టన్ ఒవైసీ సంచలన కామెంట్స్..

హైదరాబాద్ - నేటి కేసరి ప్రతినధి



పుష్ప-2 సినిమా విడుదల సందర్భంగా సంధ్య థియేటర్ వద్ద జరిగిన తొక్కిసలాట ఫుటనపై అసెంబ్లీలో చర్చ జరిగింది. ఎంబిఎం ఎమ్మెల్యే అక్కరుట్టన్ ఒవైసీ ఈ ఫుటనపై తీవ్రంగా స్పందించారు. అసెంబ్లీ వేదికగా అల్లు అర్జున్ వ్యవహారంపై ప్రస్తావించారు. పుష్ప-2 మూవీ విడుదల సందర్భంగా జరిగిన తొక్కిసలాటలో ఓ మహిళ మృతి చెందినా హీరో సినిమాను చూసి వెళ్లారని విమర్శించారు. దుర్ఘటనపై బాధ్యత లేకుండా సినిమా చూసి వెళ్లేటప్పుడు అభిమానులకు చెయ్యి ఊపుతూ వెళ్లారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అల్లు అర్జున్ బాధ్యతారాహిత్యంగా వ్యవహరించారని విమర్శించారు. ఇలాంటి ఫుటనలపై ప్రభుత్వం కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని అక్కరుట్టన్ డిమాండ్ చేశారు. ఇలాంటి ఫుటనలు మళ్లీ జరగకుండా ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు. ఎమ్మెల్యే అక్కరుట్టన్ కామెంట్స్ పై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సైతం స్పందించారు. సంధ్య థియేటర్ ఫుటన విషయంలో చాలా సీరియస్ గా ఉన్నట్లు స్పష్టం చేశారు. అంతేకాదు.. ఆ ఫుటనను తప్పు పడుతూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సీనీ నటుడిని అరెస్ట్ చేస్తే చాలా రాద్ధాంతం చేశారని.. అంత రాద్ధాంతం చేయాలని అవసరం ఏంటని సీఎం ప్రశ్నించారు. సంధ్య థియేటర్ ఫుటనపై విచారణ కొనసాగుతోందన్నారు. డిసెంబర్ 2వ తేదీన పోలీసులకు సంధ్య థియేటర్ యాజమాన్యం బందోబస్తు కావాలంటూ దరఖాస్తు చేసినదని సీఎం వివరించారు. హీరో, హీరోయిన్, సీనీ నిర్మాణ నిబ్బంది వస్తారని అందులో పేర్కొన్నట్లు చెప్పారు. అయితే, థియేటర్ యాజమాన్యం చేసిన అభ్యర్థనను పోలీసులు తిరస్కరించారని సీఎం గుర్తు చేశారు. సంధ్య థియేటర్ పరిసరాల పరిస్థితుల దృష్ట్యా.. సెలబ్రిటీలకు భద్రత ఇచ్చే పరిస్థితి లేదని చెప్పారన్నారు. దరఖాస్తు తిరస్కరించినా సెలబ్రిటీలకు థియేటర్ కు వచ్చారన్నారు. ఈ విషయంలో అల్లు అర్జున్ బాధ్యతారాహిత్యంగా వ్యవహరించారని సీఎం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అల్లు అర్జున్ రోడ్ షో చేస్తూ థియేటర్ కు వచ్చారని.. అభిమానులు ఎగబడటంతో తొక్కిసలాట జరిగిందని సీఎం రేవంత్ తెలిపారు. ఈ తొక్కిసలాటలో రేవతి అనే మహిళ చనిపోయారని సీఎం వివరించారు. ఇదే ఫుటనలో తీవ్రంగా గాయపడిన రేవతి కొడుకు చావుబతుకుల్లో ఉన్నారన్నారు. ఇద్దరు చనిపోయారని పోలీసులు చెప్పినా సినిమా చూసి.. అల్లు అర్జున్ రూమ్ టాప్ పై చేతులు ఊపుతూ వెళ్లారంటూ సీఎం నిప్పులు చెరిగారు. బాధితులను పరామర్శించేందుకు కూడా హీరో వెళ్లలేదన్నారు. అల్లు అర్జున్ కు ఏమైందని.. సెలబ్రిటీలు పరామర్శకు వెళ్లనారంటూ సీఎం రేవంత్ ప్రశ్నించారు.

కొండలు, గుట్టలు, లే అవుట్లకు రైతు భరోసా ఇవ్వాలా..

హైదరాబాద్ - నేటి కేసరి ప్రతినధి

కొండలు, గుట్టలు, లే అవుట్లకు కూడా రైతు భరోసా ఇవ్వాలా అని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. దొంగ పాస్ పుస్తకాలు తయారు చేసి రైతు బంధు తీసుకున్నారని ఆరోపించారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ వేదికగా రైతు భరోసాపై జరిగిన చర్చలో సీఎం రేవంత్ మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పెద్దల అనుచరులం, బంధువులమని వేల కోట్లు కొల్లగొట్టారని విమర్శించారు. 80వేల పుస్తకాలు చదివినవారు వచ్చి రైతు భరోసాపై సలహా ఇస్తారు అనుకున్నామని అన్నారు. వారిని ఆదర్శంగా తీసుకుని రైతు భరోసా ఇవ్వాలని చెప్పడం విడ్డూరంగా ఉందని ఎద్దేవా చేశారు. వారు కాదు తమకు ఆదర్శమని.. వాళ్లను ఆదర్శంగా తీసుకుంటే తాము ఇక్కడ ఉండేవారం కాదని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హాట్ కామెంట్స్ చేశారు. 2023లో ఓడిపోయారు, ఆ తర్వాత డిపాజిట్లు పోయాయని.. ఇకముందు ఊడ్డుకు పోతారని విమర్శించారు. వ్యవసాయ దారులు తమకు ఆదర్శమని ఉద్ఘాటించారు. బీఆర్ఎస్ చిత్ర, విచిత్ర వ్యవహారాలను ప్రజలు గమనిస్తున్నారని చెప్పారు. రైతు భరోసా ఎవరికి ఇవ్వాలో సూచనలు ఇవ్వాలని అన్నారు. అబద్ధాల సంఘం అధ్యక్షుడు సభకు రాలేదని ఎద్దేవా చేశారు. ఉపాధ్యక్షుడు సభకు వచ్చి రైతు అత్యుపాధ్యక్షులపై అబద్ధాలు చెబుతున్నారని మండిపడ్డారు. 2014లో 898 మంది, 2015లో 1358, 2016లో 632 మంది మొత్తంగా 3వేల మంది రైతులు అత్యుపాధ్యక్షుల చేసుకున్నారని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. 2014 నుంచి 16 మధ్య %బీజె-డి% ప్రకారం రైతు అత్యుపాధ్యక్షుల్లో భారతదేశం రెండో స్థానంలో ఉండన్నారు. 2019లో డిసెంబర్ లో కేంద్ర మంత్రి ఇచ్చిన సమాధానమిదని.. ఇది అందరూ తలదించుకునే విషయమని చెప్పారు. డిన్నీ కూడా కొంతమంది గొప్పగా చెప్పుకుంటున్నారని మండిపడ్డారు. అసెంబ్లీ, ప్రైవేట్ లో ఎన్నికల్లో ఓడినా మనుషులు మారలేదని.. మాటలు మారడం లేదని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో వెనక్కి తిరిగి చూసుకుంటే ఏం జరిగిందో తెలుస్తుందని అన్నారు. వాళ్ల పదేళ్ల పాలనలో చేసిన రుణమాఫీ రూ.16, 909 వేల కోట్లు అని చెప్పారు. వారిచ్చింది వడ్డీకే సరిపోయిందన్నారు. అనలు అలాగే ఉందని.. రూ.21 లక్షల మందికి మాత్రమే రుణమాఫీ జరిగిందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.



అన్నపూర్ణేశ్వరిలోని తెలంగాణ సాంఘిక, సంక్షేమ బాలరా ఆశ్రమ పాఠశాల, కళాశాలను తనిఖీ చేసిన

-జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు ఐపిఎస్



నేటి కేసరి భద్రాద్రి కొత్తగూడెం డిసెంబర్ 21 భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు ఐపిఎస్ అన్నపూర్ణేశ్వరిలోని సాంఘిక, సంక్షేమ బాలరా ఆశ్రమ పాఠశాలను మరియు కళాశాలను శనివారం ఆకస్మిక తనిఖీలు చేయడం జరిగింది.ముందుగా తరగతి గదులకు వెళ్లి ఆకస్మిక ఉపాధ్యాయుల బోధన విధానాన్ని పరీక్షించి, విద్యార్థులను వారి సమస్యల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం విద్యార్థుల అందరితో సమావేశమయ్యారు. హాస్టల్లో ఉంటూ చదువుకునే విద్యార్థులు కష్టపడి చదువుకొని తమ తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని సూచించారు.చెడు వ్యవస్థలకు దూరంగా ఉంటూ క్రమశిక్షణతో మెరుగుతూ ఉపాధ్యాయులు చెప్పే పాఠాలను శ్రద్ధగా విని ప్రతి ఒక్కరూ ఉన్నత స్థాయికి చేరాలి మెలగాలని తెలియజేశారు.మన తల్లిదండ్రులను చదువు చెప్పే

గురువులను జీవితంలో ఏ స్థాయికి చేరినా మరువకూడదని తెలిపారు.చదువుతోపాటు క్రీడలలో కూడా రాణించాలని సూచించారు.సినిమాలలో చూపించే మంచిన మాత్రమే తీసుకొని ఆ మార్గంగా సుద్దురిని పొందాలని,హీరో లాగా నిజజీవితంలో ఫీలయ్యి చెడు మార్గంలో నడిస్తే చివరికి జీరో అవుతారని అన్నారు.అనంతరం పంటశాలను స్టోర్ రూమ్ మరియు డ్రైనింగ్ హాలును పరీక్షించి అక్కడి అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు.తెలంగాణ ప్రభుత్వం నూతనంగా అమలు చేస్తున్న కొత్త మేను అమలు గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం విద్యార్థులతో కలిసి మధ్యాహ్నం భోజన కార్యక్రమంలో పాల్గొని వారితో కలిసి విందులో పాల్గొన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్పీ ఇన్నోక్షర్ నాగరాజు, జూలూరుపాడు సిఐ ఇంద్రనీపారెడ్డి, అన్నపూర్ణేశ్వరి ఎస్పీ చంద్రశేఖర్ మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తాగునీటి సరఫరాలో ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలి

జిల్లా మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ఆడువాల జ్యోతి



నేటి కేసరి జిల్లా మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ఆడువాల జ్యోతి అక్కడ తెలిపారు.జిల్లా కేంద్రంలోని ఫీల్డ్ ఔట్ ను మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పరీక్షించారు. తీసి ఖని పరిసర ప్రాంతాల్లో త్రాగునీటి సరఫరా సరిగా రావడం లేదని ప్రజలు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ దృష్టికి తీసుకురావాలని వెంటనే స్పందించిన చైర్ పర్సన్ అధికారులతో పరిశీలించారు.ప్రతి రోజు తాగునీటి సరఫరాను పర్యవేక్షిస్తూ ప్రజలకు ఎక్కడ, ఎలాంటి ఇబ్బందులు రాకుండా చూడాలని ఆదేశించారు. ఎక్కడైనా పైప్ లైన్లు ఇబ్బందులు ఉంటే మరమ్మత్తులు చేపట్టి త్వరగా పూర్తిచేయాలని అధికారులకు సూచించారు. ప్రజలకు త్రాగునీటి సరఫరా అందించాలని పేర్కొన్నారు.ప్రతి నల్ల కనెక్షన్ కు నమ్మద్దిగా తాగునీరు సరఫరా చేయాలని, నీటి సరఫరా విషయంలో ఏవైనా సమస్యలు ఉంటే నేరుగా తన దృష్టికి తీసుకురావాలన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతి ఇంటికి తాగునీరు అందించేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుందన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ బి బిరంజీవి, స్థానిక కోస్టల్ రిజర్వ్ బాల్ శంకర్, కౌన్సిలర్ నక్క జీవన్ ఏక శరణ్ మున్సిపల్ సిబ్బంది అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గోదావరి నదిలో మురుగు నీరు కలవకుండా

శుద్ధి కర్మాగార నిర్మాణానికి అనుమతి

-ఇవ్వాలని ముఖ్యమంత్రికి విసతి పత్రం అందజేసిన ప్రభుత్వ విప్

నేటి కేసరి జిల్లా ప్రతినిధి



డిసెంబర్ 21

అసెంబ్లీ సమావేశాల సేవార్ధంలో శనివారం రోజున ప్రభుత్వ విప్ ధర్మపురి ఎమ్మెల్యే ఆర్.ఎల్. కుమార్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి ధర్మపురి నియోజకవర్గంలోని గోదావరి నదిలో మురుగు నీరు కలవకుండా మురుగునీటి శుద్ధి కర్మాగార ఎస్ టి పి నిర్మాణానికి పరిపాలన అనుమతి ఇవ్వాలని కోరుతూ విసతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ విప్ మాట్లాడుతూధర్మపురి పట్టణంలో మురుగు నీటి శుద్ధి కర్మాగారం ఎస్ టి పి అందుబాటులో లేకపోవడంతో సైడ్ డ్రెయిన్ నుండి డ్రైనేజీ నీరు నేరుగా పవిత్ర గోదావరి నదిలోనే చేరి పుష్కరముల్ పడ్డ నీరు కలుషితమై దుర్వాసన రావడం ఆలగుతుందని,దీని ద్వారా భారతం ధర్మపురి శ్రీ లక్ష్మీ సరసీంహ స్వామి వారి ఆలయాన్ని సందర్శించే యాత్రికులకు చాలా ఆసాకర్ష్యం కలుగుతుందని తెలిపారు. ఎస్ టి పి నిర్మాణానికి 17 కోట్ల రూపాయల మంజూరుకు పరిపాలన అనుమతులు ఇవ్వాలని వేములవాడ,కొండగట్టు,ధర్మపురి,కోడలింగాల పుణ్య క్షేత్రాలను కలుపుతూ టూరిజం కారిడార్ ను ఏర్పాటు కోరారు.ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విషయాలపై సానుకూలంగా స్పందించారని ఈ కార్యక్రమంలో తెలిపారు.

లక్ష్మీపూర్ లో మహిళ సాధికారత ఆధ్వర్యంలో బేటి బచావో బేటి పదావో



నేటి కేసరి జిల్లా ప్రతినిధి/ జవహర్ నగర్ డిసెంబర్ 21

మహిళా సాధికారత ఆధ్వర్యంలో బేటి బచావో బేటి పదావో పథకం జిల్లా రూరల్ లక్ష్మీపూర్ గ్రామం లో శనివారం రోజున సూర్యో మేనేజ్మెంట్ కమిటీ మీటింగ్, పేపర్ ట్యా కి, పిల్లలకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు.ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా సాధికారత గురించి, భేటి బచావో బేటి పదావో పథకం గురించి, ఆడపిల్ల చదువు యొక్క ప్రాముఖ్యత గురించి, గుడ్ టాప్ బ్యాలిస్ టాప్ ల గురించి, మొలైల్ సోలో మీడియా దుష్ప్రభావం గురించి, బాల్యవివాహాల నిషేధ చట్టం మహిళ రక్షణ చట్టాల గురించి వివరించారు. హెల్స్ లైన్ నెంబర్స్ వివరించారు100,112,181,14567,1098,1930 నఖీ సేవలు, ఆంధ్రప్రదేశ్ సేవలు, చైల్డ్ హెల్స్ లైన్ లోల్ ప్రీ నెంబర్స్ ,సీనియర్ సిటిజన్స్ గురించి సైబర్ క్రైమ్ గురించి దాని వల్ల జరిగే నేరాల గురించి తెలియజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా సాధికారత కేంద్రం డీం సస్వమి,గౌతమి,హేమ,హెడ్ మాస్టర్ సరోజినీ ఉపాధ్యాయ బృందం,పేపర్ ట్యా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర దేవస్థానం లో ఘనంగా భజన కార్యక్రమం



కొడిమూల : డిసెంబర్ 21

(నేటి కేసరి)

జిల్లా జిల్లా కొడిమూల మండల కేంద్రమంలో శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానం లో శనివారము రాత్రి పూజలు నిర్వహించి, ఘనంగా భజన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం అల్పాహారం అందజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు నాగరాజు రమేష్, ఆలయ నిర్వాహ కమిటీ సభ్యులు, శ్రీ లక్ష్మీ వేంకటేశ్వర స్వామి భజన బృందం, భక్తులు, ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న భక్తులందరికీ ఆలయ నిర్వాహ కమిటీ తరఫున ప్రత్యేక ధన్యవాదములు తెలియజేశారు.

పెగడపల్లి మండలంలో పల్లె ప్రకృతి వనం, వైకుంఠధామం డంపింగ్ యార్డ్ ను పరిశీలించిన

-జిల్లా జిల్లా కలెక్టర్ బి, సత్య ప్రసాద్



నేటి కేసరి జిల్లా డిసెంబర్ 21:

జిల్లా జిల్లా పెగడపల్లి మండల కేంద్రం ,బితికెపల్లి పల్లె ప్రకృతి వనం వైకుంఠధామం కంపోస్ట్ డంపింగ్ యార్డును జిల్లా కలెక్టర్ బి సత్య ప్రసాద్ పరిశీలించారు.కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పల్లె ప్రకృతి వనంలో పిచ్చి మొక్కలను తొలగించాలని రకరకాల పండ్ల పూల చెట్లను పెంచాలని సూచించారు. వైకుంఠధామం పరిశీలించి అవరణలో ఉన్న పిచ్చి మొక్కలను తొలగించాలని నీటి సదుపాయంలో ఇబ్బంది లేకుండా చూడాలని, మూత్రశాల గదులు ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రంగా ఉంచాలని ఆదేశించారు. ప్రహారీ గోడ వరకు పూర్తిస్థాయిలో పిచ్చి మొక్కలు తొలగించి మంచి పూల మొక్కలను పెట్టాలని తెలిపారు. డంపింగ్ యార్డ్ కంపోస్ట్ షెడ్ పరిశీలించి, తడి చెత్త పోడి చెత్త వేరుగా సేకరించాలని. డంపింగ్ యార్డ్ చుట్టూ పరిశీలనూ చెత్త వ్యర్థాలను పడేయకుండా చూడాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. పెగడపల్లి మండలం ఐతూపెల్లి గ్రామంలో నర్సరీని, అలాగే జామ తోటను పరిశీలించి, పిచ్చి మొక్కలను తొలగించాలని ఆదేశించారు. ఇంకా రకరకాల పండ్ల మొక్కలను పెంచాలని సూచించారు.ఈ కార్యక్రమంలో, డి.పి.ఓ, రఘు వరుణ్,ఎమ్మార్.ఎస్, ఎంపీడి, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెగడపల్లిలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వేను పరిశీలించిన జిల్లా జిల్లా కలెక్టర్



నేటి కేసరి జిల్లా డిసెంబర్ 21

జిల్లా జిల్లా పెగడపల్లి మండల కేంద్రంలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే లో ఎలాంటి అవాంతరాలకు తావు లేకుండా పక్కపడ్డిగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ బి. సత్య ప్రసాద్ తెలిపారు. పెగడపల్లి మండల కేంద్రంలో శనివారం రోజున పలు వార్డు లలో ఇళ్లలోని నిరుపేదలు సమర్పించిన దరఖాస్తుల ఆధారంగా సర్వే సిబ్బంది చేస్తున్న ఇంటిలో సర్వేను తనిఖీ చేశారు. యాప్ డ్వారా సర్వే చేపట్టాలని సూచించారు. ఇందిరమ్మ పథకం కింద పూర్తిస్థాయి అర్హత గల నిరుపేద కుటుంబాలను గుర్తించి ఇండ్లు మంజూరు చేస్తామని అన్నారు. పెగడపల్లి మండల కేంద్రంలో సర్వే చేసిన సరణిని పరిశీలించారు. లబ్ధిదారులు యొక్క వివరాలను యాప్ డ్వారా పొందుపరుస్తున్న వివరాల నమోదు ప్రక్రియను స్వయంగా పరిశీలించి. కలెక్టర్ దగ్గర ఉండి వివరాలను సమయానికి చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.పి.ఓ రఘు వరుణ్ , తహసీల్దార్, ఎంపీడి, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రపంచ గణిత మేధావి రామానుజన్ జిల్లా మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్



నేటి కేసరి జిల్లా క్రైమ్ డిసెంబర్ 21

ప్రపంచ గణిత మేధావుల్లో శ్రీనివాస రామానుజన్ ఒకరిన మానవ మనుగడకు ఆయన చేసిన సేవలు అమోఘమని జిల్లా మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ఆడువాల జ్యోతి తెలిపారు.జిల్లా పట్టణంలోని గౌతమ ఉన్నత పాఠశాలలో జాతీయ గణిత దినోత్సవం, రామానుజన్ జయంతిని పురస్కరించుకుని విద్యార్థులు తయారు చేసిన గణితశాస్త్ర సమాచార అక్షయకావ్యం, ఉత్తమంగా తయారు చేసిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ మాట్లాడుతు ప్రతి విద్యార్థి శ్రీనివాస రామానుజన్ ను ఆదర్శంగా తీసుకుని ముందుకు సాగాలన్నారు. విద్యార్థులు చిన్నప్పటి నుంచే గణిత శాస్త్రంపై ఆసక్తి పెంచుకోవాలని , ప్రపంచ గర్వింపదగ్గ మహామేధావి శ్రీనివాస రామానుజన్ అని, మానవ మనుగడ గణిత శాస్త్రంపై ఆధారపడి ఉందని మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ఆడువాల జ్యోతి అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు కౌన్సిలర్ రేణుక కరస్సాంబెంట్ శైలాసం- ఉపాధ్యాయులు పిల్లలు,పిల్లల తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాఠశాల గ్రంథాలయాన్ని ప్రారంభించిన జిల్లా జిల్లా విద్యాధికారి

నేటి కేసరి జిల్లా డిసెంబర్ 21



జిల్లా విద్యాధికారి కే. రామ ప్రారంభించారు. పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు దా. గొల్లపల్లి గణేశ్ విజయ్ మేరకు హైదరాబాద్ కి చెందిన వసంత టూల్స్ అండ్ క్రాఫ్ట్ రేణుక దయానంద రెడ్డి 30 వేల రూపాయల విలువ గల పుస్తకాలు ఒక బీరువాను అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యాధికారి దాతలను అభినందిస్తూ, విద్యార్థులు ఈ పుస్తకాల ద్వారా మంచి జ్ఞానాన్ని పొందాలని సూచించారు.ఈ కార్యక్రమంలో మండల విద్యాధికారి ఎస్. సీతలక్ష్మి, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు పెండ్లాల మహేందర్, కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు కొలిచాల శ్రీనివాస్, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు కాసర్ల సరసీంహ మూర్తి, గొల్లపల్లి గణేశ్, జ్యోతి, వంశి, రమేష్, శేవ ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కృతి శెట్టి అందుకు ఒప్పేసుకుందా..?

ఇదిలా ఉంటే ఈ సినిమాలో కృతి శెట్టి రామాంజ్ కి రోల్ చేసింది తెలుస్తుంది. సినిమాలో అమ్మడు లిప్ లాక్ కూడా ఇచ్చిందని టాక్. ఉప్పున భామ కృతి శెట్టి ఫస్ట్ సినిమాతో ఎలాగైతే సూపర్ క్రేజ్ తెచ్చుకుందో అదే ఫాం తో ఒక అరడజను సినిమాల దాకా చేసింది. ఆ తర్వాత అనూహ్యంగా అమ్మడికి బ్యాండి లక్ వెంటాడింది. చేస్తున్న సినిమాలన్నీ ఫ్లావ్ అవుతుండటంతో కృతి శెట్టికి ఆఫర్లు తగ్గాయి. రామ్ తో చేసిన ది వారియర్ ఇచ్చిన షాక్ తో కృతి శెట్టికి మరో ఆఫర్ కూడా లేకుండా పోయింది. అయితే ప్రస్తుతం శర్వానంద్ 35వ సినిమాలో ఛాన్స్ అందుకుంది కృతి శెట్టి. ఈ సినిమాను పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షరీ నిర్మిస్తుంది. శ్రీరాం ఆదిత్య దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమా షూటింగ్ కొంత భాగం ఫారెన్ లో జరుపుకున్నారని తెలుస్తుంది. ఈ సినిమాలో నాలుగేళ్ల బాబు ఇంపార్టెంట్ రోల్ లో నటించినట్లు తెలుస్తుంది. శ్రీరాం ఆదిత్య తనయుడు ఆ పాత్రలో నటిస్తున్నారు. అందుకే ఈ సినిమాకు అని లేదా మనమే అనే టైటిల్స్ పరిశీలనలో ఉన్నట్లు తెలుస్తుంది. ఇదిలా ఉంటే ఈ సినిమాలో కృతి శెట్టి రామాంజ్ కి రోల్ చేసింది తెలుస్తుంది. సినిమాలో అమ్మడు లిప్ లాక్ కూడా ఇచ్చిందని టాక్. అవకాశాలు తగ్గుతున్నాయని అనుకున్న టైం లో హీరోయిన్ గేరు మార్చు తప్పదు. ఈ క్రమంలో కృతి శెట్టి కూడా ఈమధ్య గ్లామర్ ఫోటో షూట్స్ తో ఫాలోవర్స్ ని అలరిస్తుంది. అది చాలదు అన్నట్లు ఇప్పుడు సినిమాల్లో గ్లామర్ రోల్స్, లిప్ లాక్స్ కి రెడీ అంటుండటం. అందులో భాగంగా చేతిలో ఉన్న శర్వానంద్ సినిమాలో కూడా కృతి శెట్టి లిప్ లాక్ ఇచ్చిందని టాక్. అంతా కూడా ఎవరికీ వారు కొన్ని వార్డులు పెట్టుకుంటారు. వాటిని దాటి రిస్క్ చేయరు. కానీ కొంతమంది మాత్రం అవకాశాలు సస్పెన్స్ చేసుకున్నా అనిపించినప్పుడు కాస్త గ్లామర్ డోస్ పెంచుతారు. కృతి శెట్టి కూడా అవకాశాల కోసం ఇన్నాకు పెట్టుకున్న కండిషన్స్ కొన్నిటిని సడలిస్తుందని తెలుస్తుంది.

జీవితంలో అలాంటి స్క్రిప్టు ను చదవలేదు

ఉత్తరాది ముద్దుగుమ్మ మృణాల్ లాకార్ 'సీతా రామం' సినిమా తో తెలుగు లో ఎంట్రీ ఇచ్చిన విషయం తెలియదే. ఆ సినిమా తర్వాత తెలుగు లో మరో సినిమాకు కమిట్ అవ్వడానికి అరు నెలల సమయం తీసుకుంది. తెలుగు లో ఈ అమ్మడు నటించాలని భావించినప్పటికీ సీతారామం సినిమాలోని సీత స్థాయి పాత్ర దక్కడానికి ఇంత సమయం వచ్చిందని మృణాల్ పేర్కొంది. ఈ అమ్మడు నటించిన గుమరాహ్ సినిమా విడుదలకు సిద్ధంగా ఉంది. ఆ సినిమా ప్రమోషన్ లో భాగంగా మృణాల్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ పలు ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేసింది. ముఖ్యంగా ప్రస్తుతం నానితో చేస్తున్న సినిమా కథ గురించి మరియు ఆమె పాత్ర గురించి చేసిన వ్యాఖ్యలు అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తున్నాయి.నాని తో చేస్తున్న సినిమా యొక్క మొదటి షెడ్యూల్ ఫూర్తి అయింది. ఇప్పటి వరకు నా జీవితంలో అలాంటి స్క్రిప్టు ను చదవలేదు. కథ మరియు అందులోని పాత్రలను దర్శకుడు మామివే విధానం ప్రతి ఒక్కరికి సరే ప్రజెంటింగ్ గా ఉంటుందని మృణాల్ చెప్పుకొచ్చింది. నాని కూడా ఈ చిత్రం కథ చాలా విభిన్నంగా ఉంటుందని గతంలో చెప్పుకొచ్చాడు. హీరోయిన్ గా తాను హిందీ తో పాటు తెలుగు లో కూడా పరుసగా సినిమాలు చేయాలని కోరుకుంటున్నట్లుగా చెప్పుకొచ్చింది. అయితే సీత పాత్ర చేసిన తనకు ఆ స్థాయి పాత్ర అయితేనే భాగంతుంది అంటూ కొందరు అలాంటి పాత్రలు వచ్చినప్పుడు తప్పకుండా ఆఫర్ ఇస్తాను అన్నట్లుగా చెబుతున్నారు.నానితో చేస్తున్న సినిమా తర్వాత మృణాల్ మరింత బిజీ అయ్యే అవకాశాలు ఉన్నాయి. హీరోయిన్ గా మృణాల్ హిందీలో పరుసగా నటిస్తూ కూడా తెలుగు మరియు ఇతర సాంఘిక భాషల్లో నటించేందుకు ఓకే చెబుతున్న నేపథ్యంలో ముందు ముందు స్టార్ హీరోయిన్ గా వెలుగు వెలిగి అవకాశాలు ఉన్నాయి అనే అభిప్రాయం వ్యక్తం అవుతోంది.



ఈ శుభవార్త సరే కానీ 'కల్పి' సంగతేంటి?



ఒక శుభవార్త చాలా మంచి విషయాలను మోసుకు వస్తుంది. కానీ అదే మంచి వార్త కొందరిలో టెన్షన్ కి కూడా కారణమవుతుంది. ఒక శుభవార్త చాలా మంచి విషయాలను మోసుకు వస్తుంది. కానీ అదే మంచి వార్త కొందరిలో టెన్షన్ కి కూడా కారణమవుతుంది. ఇప్పుడు దీపిక పద్మకొనే శుభవార్త చెప్పింది. తాను సెప్టెంబర్ లో మొదటి బిడ్డను ప్రసవించబోతున్నానని సోషల్ మీడియాలో నిగ్గడమైన ఫోటో చేసింది. రజబీర్ - దీపిక జంట తల్లిదండ్రులు కాబోతున్నారు. ఇది స్టార్ కపుల్ ఇంట శుభవార్త. కానీ అదే సమయంలో దీపిక నటిస్తున్న ప్రస్తుత సినిమాల గురించి ఒక ప్రశ్న తలెత్తుతుంది. దీపిక ఇప్పటికే షూటింగ్ పూర్తి చేసిన వాటికి ప్రచారకార్యక్రమాలు పెండింగ్ లో ఉన్నాయి. ఒకవేళ షూటింగ్ పూర్తి చేయకపోతే పెండింగ్ చిత్రీకరణను ముగించి రిలీజ్ ముందు ప్రమోషన్స్ లో పాల్గొనాలి ఉంటుంది. అయితే ప్రభాస్ - దీపిక ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న కల్పి 2898 చిత్రీకరణ ఎంతవరకూ పూర్తయింది? అనేదాని గురించి పూర్తి సమాచారం కానీ, ఇందులో దీపిక పాత్ర చిత్రీకరణ పూర్తయిందా లేదా? అనే దానిపై కానీ వివరాలు ఏవీ లేవు. గర్భధారణ కన్నర్యేషన్ ని బట్టి దీపిక ప్రతిది ఫోన్ చేసి ఉంటుందని ప్రస్తుతం అంతా భావిస్తున్నారు. అంటే కల్పిలో తన పాత్ర చిత్రీకరణ ఇప్పటికే పూర్తయి ఉండాలి. అలా జరిగితే షూటింగులకు టెన్షన్ లేదు. తదుపరి ఆమె ప్రచార కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనే సరిపోతుంది. ఈ సెప్టెంబర్ లో మొదటి బిడ్డను ప్రసవించనున్నట్లు ప్రకటించింది కాబట్టి మేలో విడుదల కానున్న కల్పి ప్రమోషన్స్ కి దీపిక అందంవచ్చాలి ఉంటుంది. ప్రసవానికి నాలుగు నెలల ముందు పరుగెత్తే ప్రమోషన్స్ లో పాల్గొనడం కుదురుతుందా? అన్నది సస్పెన్స్.

నానితోనే మళ్లీ ఆ డ్రెయిడ్..?

సరిపోదా శనివారం అంటూ రాబోతున్న ఈ సినిమాలో ప్రయాంక అరుల్ మోహన్ హీరోయిన్ గా నటిస్తుంది. టాలీవుడ్ లో ప్రస్తుతం పరుస సినిమాల వాటికి తగినట్లుగానే పరుస హిట్లు కొడుతున్న హీరోల్లో న్యాచురల్ స్టార్ నాని కూడా ఉన్నాడు. దసరా, హోయ్ నాన్న సినిమాల హిట్లతో లాస్ట్ ఇయర్ ఇండస్ట్రీకి తన కంట్రీబ్యూషన్ ఇచ్చేసిన నాని ఈ ఇయర్ కూడా అందుకు తగినట్లుగానే ప్లాన్ చేసుకున్నాడు. నాని ప్రస్తుతం వివేక్ ఆశ్రయ డ్రెయిడ్ లో సినిమా చేస్తున్నాడు. సరిపోదా శనివారం అంటూ రాబోతున్న ఈ సినిమాలో ప్రయాంక అరుల్ మోహన్ హీరోయిన్ గా నటిస్తుంది. ఈ సినిమా తర్వాత సుజీత్ డ్రెయిడ్ లోనే సినిమా ఉంటుందని తెలుస్తుంది. రీసెంట్ గా నాని బర్త్ డే కానుకగా నాని సుజీత్ కాంట్ మామివీ అనాస్ తోనూ, ఇదిలాఉంటే నానితో తీసిన డ్రెయిడ్ మళ్లీ నానినే కావాలని అంటున్నారు. నానితో దసరా లాంటి బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ కొట్టిన దర్శకుడు శ్రీకాంత్ ఓదెల మళ్లీ నానితోనే సినిమా చేయాలని చూస్తున్నాడట. ఇదే క్రమంలో నానితో శ్యామ్ సింగ్ రామ్ సినిమా చేసి హిట్ అందుకున్న డ్రెయిడ్ రాహుల్ సంకృత్యన్ కూడా నానినే తన నెక్స్ట్ హీరో అనేస్తున్నాడు. అసలైతే రాహుల్ ఈమధ్య నందమూరి బాలకృష్ణకు ఒక కథ వినిపించాడని ఆయన నుంచి రెస్పాన్స్ కోసం వెయిట్ చేస్తున్నాడని అన్నారు. అయితే రాహుల్ బాలయ్య కాంటో కుదరకపోతే మరోసారి శ్యామ్ సింగ్ రామ్ కలయకతో సినిమా చేయాలని ప్లాన్ చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే నాని కోసం ఒక అద్భుతమైన కథ రెడీ చేశాడట రాహుల్. త్వరలోనే నానిని కలిసి కథ చెప్పేందుకు చూస్తున్నాడట. నాని సరిపోదా శనివారం పూర్తి చేయడం అలస్థం సుజీత్ సినిమా సెట్స్ మీదకు వెళ్తుంది. ఇక అది పూర్తి చేశాక శ్రీకాంత్ ఓదెల లైన్ లో ఉన్నాడు. పరి రాహుల్ తో సినిమా ఎప్పటికీ కుదురుతుందో చూడాలి. బాలయ్య ఛాన్స్ ఇస్తే ముందు ఆయనతో సినిమా చేసి ఆ తర్వాత నానితో సినిమా చేయాలని చూస్తున్నాడు రాహుల్. పరి శ్యామ్ సింగ్ రామ్ డ్రెయిడ్ నెక్స్ట్ ఎవరితో చేస్తాడన్నది ఆసక్తికరంగా మారింది. బాలకృష్ణ ఓకే అంటే 109వ సినిమా తర్వాత వెంటనే సెట్స్ మీదకు వెళ్తుంది. కానీ నాని తో అంటేనే మరో ఏడాది దాకా రాహుల్ వెయిట్ చేయాల్సి ఉంటుంది.

2024లో బిగ్ స్క్రీన్ మీద కనిపించని హీరోయిన్లు వీరే!



కొత్త ఏడాదిలో అలరించడానికి రెడీ అవుతున్న ఆ హీరోయిన్లు ఎవరో ఇప్పుడు చూద్దాం. ఏడాది తమ అందచందాలతో సీని ప్రియులను అలరించే పలువురు హీరోయిన్లు. 2024లో బిగ్ స్క్రీన్ మీద కనిపించలేదు. చేతి నిండా ప్రాజెక్ట్ తో ఏడాది పొడవునా బిజీగా ఉన్నప్పటికీ, అనుకున్న విధంగా సినిమాలు విడుదల అవుకోవడంతో ఈ సంవత్సరం సందడి చేయలేకపోయారు. అయితే ఈసారి తెరపై కనిపించకపోయినా, 2025లో మాత్రం అన్నలు తగ్గేదే అంటున్నారు. కొత్త ఏడాదిలో అలరించడానికి రెడీ అవుతున్న ఆ హీరోయిన్లు ఎవరో ఇప్పుడు చూద్దాం. గతేడాది చివర్లో 'మిస్ శెట్టి మిస్టర్ పోలీస్' సినిమాతో హిట్లు కొట్టిన సోతి క్లీన్ అనుభవ శెట్టి.. ఈ ఏడాది 'ఘాటి' మూవీతో ప్రేక్షకుల ముందుకు రావడానికి ప్రయత్నించింది. కానీ కుదరలేదు. క్రిమ్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న ఈ యాక్షన్ డ్రామా వచ్చే సమ్మర్ లో థియేటర్లలోకి రానుంది. ఇప్పటికే సైలెంట్ గా షూటింగ్ పూర్తి చేసుకున్న ఈ సినిమా పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయి. మరోవైపు స్వీటీ మలయాళ డెబ్యూ మూవీ 'కథనార్: ది వైల్డ్ సోస్ఫారర్' కూడా రిలీజ్ కు రెడీ అవుతోంది.2023లో 'శాకుంతలం', 'ఖుషి' సినిమాలతో సందడి చేసిన అగ్ర కథానాయిక సమంత రూట్ ప్రభు.. ఈ ఇయర్ లో బిగ్ స్క్రీన్ మీద కనిపించలేదు. కాకపోతే ఇటీవల 'సిటాడెల్: హానిబన్ని' అనే వెబ్ సీరీస్ తో ఓటీటీలో అలరించింది. ఆ మధ్య తన సొంత ప్రాడక్షన్ లో 'మా ఇంటి బంగారం' అనే సినిమాని ప్రకటించింది. ఆ తర్వాత దీనికి సంబంధించిన ఎలాంటి అప్డేట్ బయటకు రాలేదు. కానీ ఈ మూవీ వచ్చే సంవత్సరం విడుదల అవుతుందని అభిమానులు భావిస్తున్నారు. 'వాలేరు వీరయ్య', 'వీర సింహ రెడ్డి', 'సలార్ పార్ట్-1' వంటి మూడు భాగ్ బస్టర్ హిట్లు అందుకున్న శృతి హాసన్.. ఈ ఏడాది సైలెంట్ అయిపోయింది. కానీ నెక్స్ట్ ఇయర్ మాత్రం 'కూలీ' సినిమాతో ఆదియన్న ముందుకు రాబోతోంది. 'సలార్ 2' కూడా లైసెన్స్ లో ఉంది కానీ, అది ఎప్పుడు సెట్స్ మీదకు వెళ్తుందనేది తెలియడం లేదు. గ్యాప్ లేకుండా సినిమాలు చేసే సయన్కారకు కూడా ఈ ఇయర్ లో గ్యాప్ వచ్చింది. కానీ వచ్చే ఏడాది మాత్రం దాదాపు 8 ప్రాజెక్ట్ తో రాబోతోంది. కాకపోతే వీటిల్లో ఒక్కటి ఒక్కటి తెలుగు సినిమా లేదు. అందాల భామ నిధి అగర్వాల్ తెలుగు తెరపై కనిపించి మూడేళ్లు దాటింది. ఇప్పుడు 'హరి హర వీరమల్లు', 'ది రాజాసాబ్' వంటి రెండు పాన్ ఇండియా సినిమాల మీద బోల్డెన్ని ఆశలు పెట్టుకుంది. ఇవి రెండూ వచ్చే వేసవిలో విడుదల కాబోతున్నాయి. 'ఎస్ 3'లో స్పెషల్ సాంగ్ లో మెరిసిన బుట్టబొమ్మ పూజా శెట్టి.. తెలుగు సినిమా చేసి రెండేళ్లు దాటిపోయింది. ఈ ఏడాది ఆమె నటించిన సినిమా లేకుండానే గడిచిపోయింది. అయితే ప్రస్తుతం అమ్మడు 'సూర్య 44', 'దలపతి 69', 'దేవాతో' సహా నాలుగు చిత్రాలు చేస్తోంది. 'భోళా శంకర్' తర్వాత తెలుగు తెరకు దూరమైన మిథీ బ్యూటీ తమన్నా. వచ్చే ఏడాది 'ఓదెల 2' చిత్రంతో పలకరించనుంది. రెండేళ్ల క్రితం ఆడియన్స్ కు 'థ్యాంక్యూ' చెప్పిన రాశీ ఖన్నా.. సమ్మర్ లో 'తెలుసు కదా' అంటూ రాబోతోంది. దీంతో పాటుగా ఆమె చేతిలో రెండు తమిళ, హిందీ చిత్రాలు ఉన్నాయి. 'ది గోట్' స్పెషల్ సాంగ్ లో తగుక్కున్ మెరిసిన త్రిష కృష్ణ.. నెక్స్ట్ ఇయర్ హాఫ్ డజన్ సినిమాతో రానుంది. వాటిల్లో 'విశ్వంభర్' లాంటి తెలుగు ప్రాజెక్ట్ కూడా ఉంది. ఇలా అనేక మంది ముద్దుగుమ్మలు 2025లో సందడి చేయానికి సిద్ధమవుతున్నారు. మరి వీరిలో ఎవరికికీ విజయాల పరిస్థాయో చూడాలి.

విలేకరులు కావలెను.

నేటికేసరి జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక గత 15 సం॥ లుగా పాఠకుల ఆదరాభిమానాలు పొందుతూ అంచెలంచెలుగా ఎదిగి దినదినాభివృద్ధి చెందుతూ 16 సం॥లో అడుగు పెట్టి, ప్రతిరోజూ కొన్ని లక్షల మంది వీక్షిస్తున్న నేటికేసరి జాతీయ తెలుగు దినపత్రికలో తెలుగు రాష్ట్రాల్లో అన్ని జిల్లా, నియోజకవర్గ, మండల కేంద్రాల్లో రిపోర్టర్ గా పని చేయుటకు అనుభవజ్ఞులైన విలేకరులు కావలెను.

నేటికేసరి

NETI KESARI TELUGU DAILY తెలుగు దినపత్రిక

జి. వెంకటేశ్వర్లు, తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఇంచార్జ్
సెల్: 9849128915

Office Address: H.No. 1-1-562/1, Gandhi Nagar, Hyderabad - 20